HUHTEe/VIeKTYAJIbHAA UIpa

MATEMATUK - BUSHECMEH




IlpaBuiia urpsel

B urpe y4acrByrOT JiB€ KOMAaH/Abl, KAKAas1 U3 KOTOPBIX
npeacTap/sieT npaBjeHne 0anka. Urpoku KakaoM KOMaH/IbI
BbIOMPAIOT cede npe3ueHTa 0aHka (T.e. KAIMTAaHA KOMAaH/IbI)

HpCSI/II[eHT HMECT MMPaBO IPUHUMATD OKOHYATC/IBbHOC PCIICHHUC 110
JAAHHOMY 3alaHUI0 UTPbI.

CraproBbiil KanuTaJj kaxxaoun komanasl S00 p.
Komanaam npepiiaraercs 1mo o4epeau BbIOMpars cede 3ajaHusl.

Eciin koMaHa 1aeT NPaBUJIbHbINA OTBET, TO €€ KanuTaJ
YBEJIMYMBACTCH HA CTOMMOCTD 3a/1aHud. Ecam oTBer
HeNnpaBUJIbHbBIN, TO :

kanuTaJg ymMenbmaercs Ha 100 % croumocTu 3aganus, ecju apyras
KOMAaH/1a JaeT NPaBUJIbLHBIA OTBET;

KanuTaJj yMeHbiaercs Ha S0 % croumMocTH 3aaHus, €CJIM APyras
KOMAH/Ia He 1aeT NPaBUJIbHBIA OTBET.



IlpaBuiia urpnl

Ha o6aymbiBaHne gaetcs ot 1 40 2 MUHYT B
3aBUCUMOCTMU OT CJTOXKHOCTM.

Kaxabin akunoHep (6bonensLlimk) MoXeT NOMOYb
cBoeMy OaHKy: 3a AOMNONMHUTENbHbIU
npaBuUSibHbIN OTBET KanuTtan 6aHka
yBenuuuBaeTcs Ha 50 p.

Urpa cunMtaeTcsa 3aKOHYEeHHOW, ecniu ogHa U3
KOMaHA 06aHKpoTUnacb Mnum 3sakoHYUnuchb Bce
3agaHus.

NMNobeoutenem o6bLABNSAETCH TOT, B YbEM OaHKe
Oyaet 6onblue «aeHer» nNo OKOH4YaHUKoO Urpbl.



Bonpocsl croumocTbio 50 p.

(Bpems 30 cek)

CKonbKO 3ap4aHMN B CKa3Kax npeagnararoT npeteHaeHTamMm Ha
PYKY NpUHLUECCHI.

MacTtepuua cBsizana ceutep v npopana ero 3a 100p. Kakyro
NpuUObLINb OHA NOJIy4Ynuna, ecnuv Ha CBUTEpP MOLUSIO TPU MOTKA
wepctn no 20p. 3a MOTOK, a Ha YKpalueHue cBuTepa
noHagoounca oucep crommoctbio 10p.

CKonbko 6ykB B (pammnum aBTopa, TeopemMbl 0 Cymme U
npousBeaeHUN KOPHEU KBaapaTHOro ypaBHeHUNA?

KocTiom ctout 110 $. Ckonbko chpaHKOB HAAo 3annaTUTb 3a
3TOT KOCTIOM, eCcfin Kypc chpaHKa no OTHOLUEHUIO K aonnapy
coctaBnsiet 5,57 T.e. 1% = 5,5 dopaHkoB.



Bonpocsl croumocTbio 50 p.

(Bpems 30 cek)

0 [OBa gpyra pewunu 3apabortatb. OHM Kynunu B kKnocke 100
raset no 3 p. 3a rasety U cTanu npogasaTtb Ux no 5 p. 3a

wTyKy. Kakon goxopn nony4ar pebsita, korga npogaayT Bce
rasetbl?

0 Jinca kynunay nyen 100 kr meaa 3a 1000 p., a Ha pbIHKe
cTtana npoagaBaTtb ero no 12 p. 3a kunorpamm. Kakoun poxon
NONy4uT Nnca, Korga npopacTt BeCb men?



Bonpocsl croumoctsio 100 p.

(Bpemst 1 MuH)

Kakoe uncno obpaiiaercsa B 6eCKOHEeYHOCTb 6e3 BCAKUX
MaTeMaTU4YeCKux AeucTBun?

Ecnun gpoma Ha ynuue npoHymepoBaHbl oT 1 oo 50, cKonbko
pa3 BcTpe4yaetcsa uudpa 4?

YnpocTtute matemaTmnyeckyro cpasy:
a) MHOroyronbHuK ¢ HaUMeHbLUMM YUCFIOM CTOPOH.

0) NMpsimble, KOTOPbIe HUKOrAA He NepeceKarTCsA, XOTH U
rnexar B O4QHOW MNJIOCKOCTM.

B) Cymma ANnH BCeX CTOPOH LUEeCTUYronbHUKa.
r) OTpe3ok, obpasywowmmn ¢ npamoun yron B 90 rpagycos.



Bonpocsl croumoctsio 100 p.

(Bpemst 1 MuH)

= CHavana mepa,
3aTeM HOTa U MecTonmMmeHue,
A B LeriloMm BOMHCKOe coeaunHeHue.

= 4 undpa MeHbLUE gecaTw,
MeHs TebGe nerko HauTu.
Ho ecnu bykBe «fA» npukaxelwb psaomM BCTaTb,
7 Bcé —oTeu n Tbl, N geaylika MaThb.

= ApudmeTnyecKumn A 3Hak,
B 3apayHuKax MeHsl Hangelwb BO MHOMMX CTPOYKaXx.
JInwb «O» Tbl BCTaBULLb, 3HaSA Kak,
U a — reorpadouyeckas Touka.



Bonpocsl croumoctsio 200 p.

(BpemMsi 2 MUH)

YepBaK nonseTt no cTeony nunbl. Houbo OH nogHnmMaeTcs
Ha 4 m BBepX, a AHeM cnyckaeTcsa Ha 2 M BHU3. Ha BocbMyto
HO4Yb OH AOCTUI BepLinHbI aepeBa. Kak Bbicoka nuna?

CobakKka roHMTCA 3a KpONMMKOM, Haxoaswmumcs oT Hee B 150
dytax. OHa genaet NpbIKOK B 9 (hyTOB KaXAabIn pa3, Koraa
KPONUuK aenaet npbbKokK B 7 ¢oyToB. CKONLKO AO0MKHA
caenaTtb NPbLHKKOB cobaka, YTOObl AOrHaTb KponukKa?

MoxeT nu ObITb, YTOObLI B O4HO U TO XXe Bpema UBaH ctoan
no3saaun Unou, a Unbsa — nozagmn NBaHa?



Bonpocsl croumoctsio 200 p.

(BpemMsi 2 MUH)

B wecTb YacoB CTeHHble Yacbkl npoounu 6 yaapos. lNo
KapMaHHbIM Yacam 3aMeTUnu, YTo Bpems, npolleawiee ot
nepBoro Ao wecrtoro, paBHANocb 30 cekyHA. CKONbKO
Bpe’l;lleHVI OyaeT npoagomkarbcA 60M YacoB, Koaa 4Yacbl ObHOT 12
pa3?

B 6aHKy, KyBLLMH, OBUAOH U CTakaH HanNMNu BoAy, KBac
nMMoHap, monoko. Boaa n monoko He B buaoHe, B 6aHKe He
BOAa U He NMMOHaA, NoCyAUHAa C IMMOHaAOM CTOUT MexXAay
KYBLUMHOM U MOCYAUHOK C KBaCOM, CTaKaH CTOUT Orinxe K
OaHKe, Yem nocyauHa ¢ monokomMm. Kyaa n 4to Hanuto?

Y Bawero 6aHKa eCTb HECKOJIbKO BapyUaHTOB UcnoJsfib3oBaHue
AeHer.

a) Bnoxutb 80 p. U nonyuutb 100 p.

06) Bnoxutb 20 p. U nonyuunts 30 p.

B) Bnoxutb 100 p. U nonyunTtb 140 p.

Kakon Bbl BapnaHT Bbl BbibepeTe U noyemy.



